

# 寒潮冷暖

# -13.5℃!再破低温纪录

## 今天起,气温将小幅回升

本报济宁12月24日讯(记者李蕊 通讯员李芳) 24日,济宁市最低温度再破纪录。记者从气象部门获悉,当日济宁市最低气温平均在-9.4℃左右,汶上等济宁北部的一些地区,凌晨最低气温甚至降到了-13.5℃,再次打破今年入冬以来的低温纪录。从25日开始,

随着本次冷空气的结束,未来三至四天内,济宁市将出现小幅回温的趋势。

“虽然中午比昨天稍暖和些,但早晨上班时却显得比昨天还冷。”市民张女士告诉记者,早晨自己骑车上班时,即便是棉服、棉帽、围巾口罩一样不落的全副武装上,

还是觉得冷得受不了。“车两天没开,连手刹和油门都被冻住了,这天也真是太冷了。”市民沈先生向记者抱怨道。随后,记者于中午11点多将温度计带到室外,发现即便是在中午日头较高的阳光下,温度也仅有-2℃。路面上的积水被冻得很结实,丝毫没有一点融化的迹

象。  
“今天可以是今年入冬以来最冷的一天,最低气温又一次打破了入冬以来的低温纪录。”据济宁气象台工作人员介绍,当日中午的日间最高温度虽比23日高了几度,但凌晨却比23日更冷了。汶上、梁山等济宁北部的部分城市,温度甚至

降到了-13℃以下。该工作人员表示,这一连续降温的现象从25日起将有所好转。随着本次冷空气的结束,北风转南风后,从25日起至27日的几天内,气温将以每天2℃至3℃的幅度逐渐回升。据悉,这一气温回升将一直持续到本月28日前后。

# 供暖月余,暖气一直不达标

## 位于供暖最末端,热力公司称将对阀门进行微调

本报济宁12月24日讯(记者路帅) 正式供暖近40天了,但南苑小区3号楼近30多户居民家的暖气却一直不热,甚至有些居民家中温度只有13度。北湖科技供热公司表示该栋居民楼地处片区供暖最末端,可能与暖气片阀门调节有关,将尽快进行微调,让居民家中暖起来。

“自从正式供暖以来,我们家一直不暖和,在家还要穿着厚棉袄呢。”24日上午,记者刚走进南苑小区,就看到几位居民站在楼下讨论着供暖的问题。跟随业主刘女士,记者来到3号居民楼东单元5楼家中,客厅里摆放着货物,沙发上还堆着几件棉衣。“晚上看电视,就得穿上它,要不然就会冻得坐不住。”刘女士很无奈,现在供暖已经近40天了,但是家里的暖气片只是有点温热。

住在3号居民楼西单元3楼的张先生更烦恼,他家的温度只有13度。“我们这个小区都是今年新安装的暖气,别的居民楼都很暖和,只有我们这栋温度达不到标准。”张先生告诉记者,每次晚上回到家,都要开空调取暖。“昨天热力公



张先生家室温还不到14度。路帅 摄

司过来调节了一下,把客厅和卫生间的暖气阀门关了一半,但室温还是达不到最低标准。”随后,记者又走访了3号楼多户居民,都反映存

在暖气不热,室温太低的问题。记者随后采访了北湖科技供热公司,负责此片区的工作人员告诉记者,三号居民楼位于片区供热

的最末端,温度不高与暖气片阀门和居民家的密封条件有关。他们将尽快安排人员对阀门进行微调,争取早日让居民家热起来。

# 排队一小时 却洗不上车

## 多家洗车行外排队

本报济宁12月24日(见习记者张林) “原本洗车只需十几分钟,现在光排队就要一个多小时……”近日,不少车主拨打本报热线反映,洗车成了一个难题。记者走访济宁城区多家洗车店了解到,目前因气温降至零下,洗车效率降低,多家洗车店前大排长龙。

24日上午记者走访了济宁城区多家洗车店,发现不少洗车店门前排起了长队。上午10点,在太白楼东路的爱车驿站洗车行前,记者看到七八辆车正排队洗车,车主焦急地在车内等待着,还有一些想来洗车的车主看到店前的“长龙”后就直接离开了。“我在这等了半个多小时了,前面还有好几辆车。”车主李先生说,他刚从西安回来,一路风尘就想洗车再回家休息,没想到到洗车店却排起了长队。“我昨天就来排过队了,可是没能洗,能不能先给我洗?”车主李女士说,她昨天过来洗车排了一小时没挨上号,因为赶时间就走了,没想到今天来还要排队。

与其相邻的另一家洗车行已经停业,几位身穿洗车服的工作人员正在室内聊天。“现在气温太低,给车冲水以后会形成薄冰,如果再用抹布擦洗,很可能在车体上留下划痕。”该店一位洗车工介绍,要等到中午11点以后,气温达到0摄氏度以上,不结冰时才能营业。

10点半左右,记者在太白楼中路一家洗车店看到,这家店门前已经排了好几辆车,五位洗车员正忙碌着洗车,“车主来洗车我们会告知他,气温低洗车会对车辆造成划痕影响,如果他同意我们就会安排洗车。”店主曹先生告诉记者,以前3个人负责一辆车,现在需要5个人,冲洗完立马擦洗,最大限度的减少薄冰摩擦对车体的损害。而气温太低也影响了洗车人员的工作效率,洗车时间比往常时多用5到10分钟,相比之下车主等待的时间更长了。

# 寒潮来袭气温陡降

# 12319供暖投诉多了起来

本报济宁12月24日讯(见习记者王洪磊) 寒潮袭来,济宁近两日的最低气温已经降至-10℃以下,热力公司也提升了一次高温水的温度。但是24日,建委12319服务热线的电话仍然火爆了起来,不少居民反映家中的暖气温度不达标,希望供暖温度能再高一些。

24日,在济宁市住建委12319热线服务中心,电话铃声不断响起,工作人员忙个不停。“前段时间供热比

较稳定,每天仅能接到六七十多个电话,但是今天截至到下午5点,投诉电话接到了一百六十多个。”12319服务热线的一位工作人员告诉记者。

从市民拨打的热线电话来看,投诉的热点主要集中在东城区和一些老区,咨询聚源热力公司供暖问题的电话约占总数的百分之六十,而在所有的供暖咨询和投诉电话中,有八成左右是来自老小区的居民。

家住邮电新苑小区的郝先生

拨打热线电话反映,家里的暖气温度从23日晚突然下降,24日最高的温度也只有14度,他希望能够尽快地恢复之前供暖温度。铁塔寺小区、润景园、府河小区等小区的居民也纷纷打来电话询问或投诉家中的暖气问题。经多方探寻,聚源热力公司的一位站长解释,由于热电厂的一台锅炉突然发生了故障,导致附近小区的供暖效果下降。

为了更好的防御严寒天气,两

大供热企业都已经提升了一次高温水的温度,但是还是有不少的居民拨打12319热线反映,家中没能体会到提温所带来的效果,家里的温度感觉还是“有点低”。“居住在老区的居民家中往往没有外墙保温,保温效果不好,热量流失较快,所以即使热力公司提高供热温度,老区住户的效果并不十分明显。”四和热力公司一位李姓的片区负责人介绍说。

# 客厅影院高清 3D时代 55寸成主流

## ——创维集团成功开启 55寸云电视普及风暴

在国内经济形势下滑,且家电企业大举收缩的背景下,国内电视机研发生产巨头、行业领先品牌创维集团依靠扎实的产品技术创新和时尚的产品工业设计,成功抢占大批高端市场份额,跻身国际一线品牌,其在一线城市销售的55寸大板云电视更是大销量的提升了产品均价和企业品牌地位。

电视市场的蓬勃发展,尤其是近年来3D电视的迅速普及,令消费者传统的收视和审美观点悄然发生着变化。伴随着越来越多3D电影大片的热播,更大屏幕的3D电视

成为了越来越多消费者构建自己家庭3D客厅影院的首选。在这其中,55寸的3D电视以更具震撼的大屏3D影音体验和适中的性价比,成为了当下最为畅销的平板电视尺寸之一。

那么客厅影音新潮流,“客厅电视为什么首选55寸?”对于55寸电视产品能够迅速为消费者所接受,成为市场的主流,厂商对此有着十分明确的市场定位。

“更大、更清晰是所有人使用电视时更出众的体验的共同追求。”作为在55寸这一尺寸段产品阵营最领先的企业,创维集团刘洪平总

经理告诉记者,一方面,55寸电视所采用的屏体技术比较成熟,采用的都是最新的8.6代屏,不仅画质色彩表现力更好,使用寿命也更长,更适合电视机的长久使用。同时,伴随着人们收视习惯和影音娱乐需求的变化,55寸这样尺寸更大的屏体能够带给用户更加愉快的影音娱乐体验;尤其是3D技术正全面普及的当下,大屏3D所带来的震撼感是小尺寸段产品所无法比拟的,为了更好的发挥大尺寸屏体的3D影音效果,创维集团最具优势的55寸产品中均搭载了行业领先的智能3D引擎,这项技术是创维

集团海内外专家研发而成的一项技术,具有高速、高清晰、蓝光播放的功能。电视机内置的蓝光高清播放机,直接通过USB接口即可播放蓝光3D电影。

“和更大尺寸产品相比,55寸产品的尺寸和价格都比较适中,也就是性价比比较高,因此55寸电视也就自然而然地成为了众多家庭购置客厅电视时的首选。”该负责人表示。

选屏是造电视的关键。在平板电视时代,电视70%的成本都在于屏体;而屏体是决定电视机画质色彩的核心,因此对于消费者而言,

选屏是造电视的关键。创维相关负责人告诉记者,以创维55寸云电视产品为例,其所采用的全部为高端产品专用的“炫黑IPS硬屏”,工作时不仅画质亮度高、色彩表现力丰富,而且对比度、层次感都极为突出,画质更为细腻,而且较普通屏体更节能60%以上。正是这样优异的性价比,令“炫黑IPS硬屏”成为了目前彩电行业应用最广的屏体种类之一。

而对于该如何选购云电视产品,他也给出了自己的建议。“随着3D时代的到来,消费者在选购电视时首先要考虑的就是选购更优屏产

品。”他说,这是因为这种产品画质优异,更优化的设计也更符合使用者的视觉享受。

55寸云电视更高配置

同时,对于云电视产品来说,电视自身的硬件配置和后台云平台同样重要。创维云电视就具有四核芯片+云端后台完美组合的配置:双核CPU-A9中央处理器和双核GPU-mali400的画质处理,运行速度更快处理能力更强;此外还有强大的云端平台进行完美组合,两者相辅相成缺一不可。因此大家在选购电视时,不仅要关注电视机的硬件配置,还要关注是否有与之匹配的云游戏平台。